                                                             ФИЗИКА  8   класс        1 ВАРИАНТ
1.Наэлектризованные тела...
A. Или притягиваются друг к другу, или отталкиваются. B. Не взаимодействуют друг с другом.
    C. Только притя​гиваются друг к другу.  D. Только отталкиваются друг от друга.
2. Тело электризуется только тогда, когда оно  ,,, заряд    А) приобретает;   В) теряет;  С) приобретает или  теряет.
3. За какое время был перенесен заряд, равный 150 Кл, если сила тока в электропаяльнике 2,5 А?

А. 0,017с.          В. 375 с.     C. 60 с.           D. 60 мин.

4. Определите цену деления и показания амперметра.

       А. 0,5 А; 5 А. 

       В. 1 А; 4,5 А. 

       С. 4,5 А; 0,5А. 

       D. 0,5 А; 4,5 А. 

       E. 6 А; 4,5 А.
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5. Напряжение на источнике тока 6 В. Это значит, что электрическое поле совершает работу, равную...

А) 1 Дж при переносе заряда 6 Кл.           B) 1 Дж при перено​се заряда 1 Кл.

C) 6 Дж при переносе заряда 6 Кл.            D) 6 Дж при переносе заряда 1 Кл.

6.  Два одинаковых по размерам заряженных тела, имеющих    соответственно  - 4 нКл  и  6 нКл, привели  в соприкосновение. Какой заряд (нКЛ) будет иметь каждое тело после их удаления друг от друга?          

 А) 2        В) - 2         С) -1      D)10      E) 1      

7. При параллельном соединении проводников общая сила тока в цепи...
А. Меньше, чем сила тока в отдельных проводниках. 

B.Равна сумме обратных величин сил токов в отдельных проводниках.
C. Такая же, как сила тока в отдельных проводниках.   D. Равна сумме сил токов в отдельных проводниках.
8. Сила тока в нагревательном элементе кипятильника 5 А. Чему равна сила тока в подводящих проводах, если элементы кипятильника соединены последовательно?        А. 2,5 А.    B. 10 А     C. 5 А.         D.25 A
9. Какова площадь поперечного сечения никелиново​го провода длиной 100 м, если его сопротивление равно 5 Ом? Удельное сопротивление никелина 0,4 Ом*мм2  /м
      А. 1250мм2.       B. 0,0008мм2.       C. 50 мм2.      D. 0,125 мм2      E. 8 мм2.
10. Электродвигатель подключен к сети с напряжени​ем 0,48 кВ и имеет сопротивление 600 Ом. Вычис​лите силу тока в электродвигателе.        А. 0,00125 А.     В. 288 А.  
       C. 1,25 А.     D)0,8 А.    E) 0,0008 А.  
11. Требуется изготовить елочную гирлянду из лампочек, рассчитанных на напряжение 5 В, чтобы ее можно было включить в сеть напряжением 220 В. Сколько для этого потребуется лампочек?

А. 44   
В. 22 
       C.1100.         D)550  
  E) 225      
12. Даны: 1) потребитель электроэнергии; 2) соедини​тельные провода; 3) источник тока. Чтобы соста​вить простейшую цепь, необходимы... А. 1.    B. 2.   C. 3.      D. 1, 2, 3.         E. 2, 3.          

13. Силу тока в цепи определяет...

А. Электрический заряд, проходящий через поперечное сечение проводника. 

В. Время, за которое электриче​ский заряд проходит через поперечное сечение провод​ника. 

С. Электрический заряд, проходящий через попе​речное сечение проводника в 1 с.

14. Какую работу совершает источник тока при пере​носе заряда 200 Кл, если напряжение на его кон​цах  4 В?               А. 800 Дж.        В. 0,02 Дж.      С. 5Дж.     D. 80 Дж.     E. 50 Дж.

15.  Как будет вести себя незаряженный легкий шарик, подвешенный на нити, если к нему поднести заряженное тело?     A) шарик притянется к заряженному телу;      B) шарик оттолкнется от заряженного тела;
       C) шарик вначале притянется к заряженному телу, а затем оттолкнется.
16. Какие источники тока используют в автомобилях? 

      А. Аккумуляторы.    B. Фотоэлементы.     C. Сухие эле​менты.      D. Термоэлементы.
17. Электрическим током называют ., A) движение электронов по проводнику; B) упорядоченное движение электронов по проводнику;     C) движение электрических зарядов по проводнику;

     D) упорядоченное движение электрических зарядов по проводник

18. Во всех источниках тока совершается работа... 

   А. По разделению положительно и отрицательно заря​женных частиц.    B. По соединению положительно и от​рицательно заряженных частиц.        C. По созданию только положительно заряженных частиц. 

     D. По созданию только отрицательно заряженных частиц.

19. Каково сопротивление двух параллельно соединен​ных резисторов, если   R 1 = 10 Ом, R 2 = 15 Ом
20. Сколько вольт в 0,15 кВ?

        21. За какое время был перенесен заряд, равный 150 Кл, если сила тока в электропаяльнике 3 А?

22. Два конденсатора по 5 мкФ соединены последовательно. Найти общую ёмкость (мкФ).

23. Из каких частиц состоят ядра атомов?
24. Стекло при трении о шелк заряжается ..., а шелк ...
25. Как изменится сила кулоновского взаимодействия двух точечных зарядов при увеличении расстояния между ними в 3 раза?
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